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СТАВЛЕННЯ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ 
ДО АКТУАЛЬНИХ СУСПІЛЬНО- 
ПОЛІТИЧНИХ ПИТАНЬ 
(18-24 листопада 2025 року) 
 
Результати опитування громадської думки 
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МЕТОДОЛОГІЯ 
 
 

Дослідницька компанія «Соціополіс» на замовлення Громадської організації Центр стратегічних комунікацій «Форум» 
провела всеукраїнське опитування громадської думки щодо ставлення громадян до ініціатив про винесення вотуму 
недовіри теперішньому Кабінету Міністрів України, формування у Верховній Раді України коаліції національної єдності та 
створення Уряду національного порятунку. 

Терміни проведення польового етапу опитування – з 18 по 24 листопада 2025 року. 

Об’єкт дослідження – жителі України віком від 18 років, за винятком жителів Автономної Республіки Крим, м. Севастополя, 
окремих районів Донецької, Луганської, Запорізької, Херсонської областей та інших тимчасово окупованих територій, де 
на час проведення опитування був відсутній мобільний зв’язок українських операторів. Жителі України, які на час 
проведення опитування перебували за межами України, до досліджуваної генеральної сукупності (об’єкта дослідження) 
не включалися. 

Метод опитування – телефонне інтерв’ю CATI (Сomputer Аssisted Telephone Іnterviews) на основі випадкової вибірки 
мобільних телефонних номерів (з випадковою генерацією телефонних номерів). 

Обсяг вибірки – 1007 респондентів.  

Теоретична статистична похибка репрезентативності частки ознаки з довірчою ймовірністю 0,95 та без урахування 
дизайн-ефекту не перевищує: 

• 3,1% для даних, близьких до 50%;  
• 2,7% для даних, близьких до 25% і 75%;  
• 2,5% для даних, близьких до 20% і 80%;  
• 2,2% для даних, близьких до 15% і 85%;  
• 1,9% для даних, близьких до 10% і 90%;  
• 1,4% для даних, близьких до 5% і 95%. 

 

У зв’язку з округленням даних сума значень в окремих таблицях може незначно відрізнятися від 100,0%. 
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 «Як Ви ставитеся до ініціативи про винесення вотуму недовіри  
теперішньому складу Кабінету міністрів України?» 

 

 

                                                                                                 % від кількості респондентів, які відповіли на запитання 

Варіанти відповіді УКРАЇНА В ЦІЛОМУ 

Позитивно 43,8 
Ні позитивно, ні негативно / нейтрально 30,6 
Негативно 21,5 
Важко сказати 4,1 
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«Як Ви вважаєте, чи є сьогодні необхідним переформатування влади у Верховній Раді України  
шляхом формування коаліції національної єдності та повернення до передбаченої  

в чинній Конституції парламентсько-президентської республіки?» 
 

 

                                                                                                 % від кількості респондентів, які відповіли на запитання 

Варіанти відповіді УКРАЇНА В ЦІЛОМУ 

Однозначно є необхідним 31,7 
Скоріше є необхідним  28,6 
Скоріше не є необхідним 18,4 
Однозначно не є необхідним 11,4 
Важко відповісти 10,0 
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«Як Ви ставитесь до того, щоби в Україні, з огляду на критичну зовнішню 
 та внутрішню ситуацію, створити Уряд національного порятунку,  

який буде представляти широке об’єднання патріотичних сил у парламенті  
і поза ним (політичні партії, громадські організації та рухи тощо)?» 

 

 

                                                                                                 % від кількості респондентів, які відповіли на запитання 

Варіанти відповіді УКРАЇНА В ЦІЛОМУ 

Позитивно 49,2 
Ні позитивно, ні негативно / нейтрально 31,1 
Негативно 14,4 
Важко сказати 5,3 
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ОСНОВНІ ВИСНОВКИ 
 

1. Відносна більшість опитаних жителів України (43,8%) позитивно оцінюють ініціативу про винесення вотуму 
недовіри теперішньому складу Кабінету Міністрів України. Це може свідчити про незадоволеність частини 
громадян діями виконавчої влади та очікування більш ефективних рішень у сфері управління державою. Водночас 
30,6% респондентів нейтрально ставляться до ініціативи про винесення вотуму недовіри Уряду, а не підтримують 
вказану ініціативу 21,5% респондентів, що може бути пов’язано з небажанням змін у період війни або очікуванням 
потенційних негативних наслідків частих змін Уряду в умовах кризи.  

2. Більшість опитаних жителів України (60,3%) підтримують переформатування більшості у Верховній Раді України 
шляхом формування коаліції національної єдності та повернення до парламентсько-президентської моделі, 
передбаченої Конституцією. Не вважають доцільним таке переформатування більшості у Верховній Раді та 
формування коаліції національної єдності приблизно вдвічі менше респондентів (29,8%). Не змогли визначитися 
зі своїм ставленням до вказаного питання 10,0% респондентів. 

3. Майже половина дорослих жителів України (49,2%) позитивно ставляться до ініціативи про створення в Україні 
Уряду національного порятунку, який би об’єднав патріотичні політичні сили країни. Близько третини 
респондентів (31,1%) нейтрально ставляться до такої ініціативи, а не підтримують створення Уряду національного 
порятунку 14,4% опитаних. Такий рівень підтримки створення Уряду національного порятунку свідчить про 
очікування суспільства щодо консолідації основних політичних сил країни та посилення відповідальності владних 
еліт у кризовий для країни період. 
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